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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลนาดอกค า 
    สมัยสามัญท่ี  ๑ ประจ าปี ๒๕๖๕ 

ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลนาดอกค า 
วันพุธ ที่ ๒ กุมภาพันธ์ 2565 

************************************** 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น. 
 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร              เมื่อได้เวลาแล้ว ก่อนที่จะประชุมขอให้เลขานุการสภานับองค์ประชุม 
ประธานสภาฯ ว่าครบหรือไม ่
 

นางนิตยา  สุจิมงคล ขอให้สมาชิกสภายกมือขึ้นเพ่ือนับองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภาฯ  
                          
ที่ประชุม                  ครบ ๑1 ท่านค่ะ ลา 1 ท่าน 
 

นายตุ๋ย กุลไพรบุตร เมื่อได้เวลาและครบองค์ประชุมแล้วผมขอเปิดประชุมสภาสมัยสามัญ 
ประธานสภาฯ  ที่ ๑ ครั้งที ่๑ ประจ าปี ๒๕๖๕ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร เรียนคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ส าหรับ 
ประธานสภาฯ วาระที่ ๑  เรื่องแจ้งเพ่ือทราบนั้น มีเรื่องแจ้งเพ่ือทราบ ดังนี้ คือเรื่อง

การเฝ้าระวังและรักษาระยะห่างตามมาตรการป้องกันโควิด ก็ขอให้
ทางสมาชิกสภาทุกท่านทั้งเขต๑ และ เขต๒ ทุกคน ได้ช่วยกันสวม
หน้ากากอนามัยก่อนออกจากบ้านทุกครั้ง และรักษาระยะห่างตาม
มาตรการป้องกันโควิดของทางราชการแนะน าด้วยนะครับซึ่งวันนี้
ก่อนที่สภาเราจะมีการประชุมทางเจ้าหน้าที่กิจการสภาของเราก็ได้
เตรียมชุดตรวจคัดกรองโควิดมาให้ทางสมาชิกสภา คณะผู้บริหารและ
เจ้าหน้าที่ผู้เข้าประชุมได้ตรวจคัดกรองก่อนเข้าห้องประชุมทุกคน และ
ผลออกมาเป็นลบทุกท่าน ถือว่าครั้งนี้ เรามีมาตรการและรักษา
มาตรการตามนโยบายของราชการ และจากนี้ก็ขอให้ทุกท่านอย่าได้เอา
หน้ากากอนามัยลง ตลอดจนแล้วเสร็จการประชุม ควรรักษาระยะห่าง 
และขอให้ทุกท่านได้เคารพกฎ กติกา ตามนี้ด้วยครับ และอีกเรื่องคือ 
วันนี้ท่านทองอาน ลิ้วกลาง สมาชิกสภาเขต ๑ ได้ยื่นใบลาในการ
ประชุมครั้งนี้ ส าหรับผมมีเรื่องแจ้งให้ทราบเพียงเท่านี้ครับ ไม่ทราบว่า
ทางท่านนายกฯหรือคณะผู้บริหารมีข้อราชการแจ้งต่อที่ประชุมไหม
ครับ เชิญครับ 
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นายเฮียง  อาจแก้ว เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
นายกเทศมนตรีฯ ผมขอแจ้งเรื่องที่ผมได้เข้าร่วมประชุมประจ าเดือนของคณะผู้บริหาร

จังหวัดเลย ซึ่งทางจังหวัดได้มอบหมายนโยบายในการท างานให้เป็นไป
อย่างเร่งด่วนโดยเฉพาะเรื่องการของบประมาณเงินอุดหนุน เฉพาะ
กิจจากกรมส่งเสริมฯขอให้ทุกอปท.ถือเป็นภารกิจที่จ าเป็นเร่งด่วน
 ที่ต้องรีบด าเนินการให้แล้วเสร็จตามห้วงระยะเวลาก าหนด และขอ
แจ้งเรื่องต่างๆที่ได้ประชุมมาดังนี ้

 ๑. เรื่องการจัดงานที่มีผู้คนชุมนุมกันจ านวนมาก หากในพ้ืนที่มีความ
จ าเป็นต้องจัดงานโดยมีผู้ร่วมงานตั้งแต่ 50คนขึ้นไปให้เจ้าของงานท า
เรื่องขออนุญาตจัดงานไปยังอ าเภอ เช่นงานบุญ, งานแต่ง, งาน
ประเพณีแจกข้าว, งานศพ ฯลฯ  

 ๒. เรื่อง การจัดงานดอกฝ้ายบานประจ าปี 2565 ปีนี้ยังคงมีการจัด
งานเหมือนเดิมโดยจะมีขบวนแห่ในวันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2565  มีการ
จัดแสดงสินค้า ออกบู๊ทงาน ของหน่วยงานราชการของแต่ละอ าเภอ
เหมือนเดิม  ยกเว้นการแสดงคอนเสิร์ต โดยให้แต่ละเทศบาลโอน
งบประมาณอุดหนุนให้จังหวัดเหมือนทุกปีท่ีผ่านมา 

 ๓. การเปิดศูนย์IQ หรือศูนย์พักคอย เดิมที่เราได้ขอท าการปิดศูนย์IQ 
ไปแล้ว เนื่องจากไม่พบผู้ติดเชื้อในพ้ืนที่ต าบลนาดอกค า แต่ช่วงนี้มีการ
แพร่ระบาดหนักขึ้นมาอีกในอ าเภอนาด้วงของเรา ทางอ าเภอไม่มีที่พัก
รองรับไม่เพียงพอกับจ านวนผู้ได้รับเชื้อฯที่เพ่ิมมากขึ้นทุกวัน จึงขอให้
เทศบาลเราได้เปิดศูนย์ IQ ของเทศบาลนาดอกค าอีกครั้ง เพ่ือรองรับ
จ านวนผู้ติดเชื้อ ซึ่งศูนย์IQ เรามีทั้งหมด 6 ห้อง ส่วนศูนย์ที่อยู่ในวัดผา
ด านั้น เราจะไม่ท าการเปิดจะเปิดเฉพาะแค่ศูนย์นี้ศูนย์เดียว ส าหรับ
ทางคณะผู้บริหารมีเรื่องแจ้งเพ่ือทราบเพียงเท่านี้  ขอบคุณครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร                ส าหรับระเบียบวาระนี้เป็นการรับรองรายงานการประชุมสภาครั้งท่ี 
ประธานสภาฯ การประชุมสมัยสามัญที่ 4 /2564 ประจ าปี ๒๕๖๔ เมื่อวันที่ 13 

ธันวาคม 2564ผ่านมา ซึ่งทางเลขาสภาฯได้ส่งส าเนาบันทึกรายงาน
การประชุมไปพร้อมกับหนังสือเชิญประชุมให้ทุกท่านเป็นที่เรียบร้อย
แล้ว ก่อนที่ผมจะขอมติรับรองรายงานการประชุม หากสมาชิกท่านใด
มีประเด็นไหน หัวข้อไหนไม่ถูกต้อง หรือตกหล่นไป ก็ขอให้ทางสมาชิก
สภาได้ยกมือทักท้วง แก้ไขเพ่ิมเติมให้ถูกต้องได้เลยนะครับ ซึ่งการ
ประชุมสมัยสามัญที่  4 /2564 ประจ าปี ๒๕๖๔ เมื่อวันที่  13 
ธันวาคม 2564 
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นายตุ๋ย กุลไพรบุตร ขอให้ท่านสมาชิกสภาตรวจดูว่ามีตรงไหนที่ควรปรับปรุงแก้ไขหรือ  
ประธานสภาฯ เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลงให้ถูกต้อง เชิญครับ 
   
ที่ประชุม   ไม่มี 
 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร ถ้าไม่มีใครทักท้วง หรือเพ่ิมเติมอะไรแล้ว ต่อไปผมจะขอมติจากท่ี 
ประธานสภาฯ ประชุมเลยนะครับ ถ้าที่ประชุมเห็นด้วยให้รับรองรายงานการประชุม 

สภาสมัยสามัญที่ 4 /2564 ประจ าปี ๒๕๖๔ เมื่อวันที่ 13 ธันวาคม 
2564 ขอให้ยกมือขึ้นครับ 

 
 มตทิี่ประชุม เห็นด้วย     7  เสียง 

ไม่เห็น         -     เสียง 
งดออกเสียง   ๒  เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องด่วน/กระทู้ถาม 
 

           -ไม่มี-   
 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเพื่อพิจารณา 
 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร   ๔.๑ขออนุญาตสภาเพื่อขอเพิ่มวงเงินกู้ยืมเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศ 
ประธานสภาฯ   เทศบาลจากเดิมขอกู้จ านวน ๗,๕๐๐,๐๐๐ (เจ็ดล้านห้าแสนบาท 

ถ้วน) ขอกู้เพิ่มเป็นวงเงิน 7,5๘๐,000บาท (เจ็ดล้านห้าแสนแปด
หม่ืนบาทถ้วน) เพื่อจัดซื้อรถบรรทุกขยะจ านวน ๒ คัน , รถกู้ชีพ 
จ านวน ๑ คัน และรถฟาร์มแทรกเตอร์พร้อมอุปกรณ์ตัดหญ้า 
จ านวน ๑ คัน 

 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร ขอเชิญท่านนายกฯ ผู้ยื่นญัตตินี้ไดช้ี้แจงเหตุผลและความจ าเป็นให้ 
ประธานสภาฯ ทีป่ระชุมได้รับทราบครับ เชิญครับ 
 
นายเฮียง  อาจแก้ว กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกสภา และผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุม สภาทุกท่าน  ผมนายเฮียง อาจแก้ว  นายกเทศมนตรีต าบล

นาดอกค า ขออนุญาตน าเรียนชี้แจงเหตุผลความจ าเป็นในการขอกู้ยืม
เงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล จ านวน 7,580,000บาท (เจ็ดล้าน
ห้าแสนแปดหมื่นบาทถ้วน)  
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นายเฮียง  อาจแก้ว สืบเนื่องจาก ได้รับการประสานงานจากเจ้าหน้าที่ รับผิดชอบเรื่องการ 
นายกเทศมนตรีฯ กู้ยืมเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาลว่า  ให้ทางคณะผู้บริหารเทศบาล

ต าบลนาดอกค ายื่นญัตติเพ่ือเรียกประชุมสภาใหม่อีกครั้ง ทั้งนี้ เพ่ือ
พิจารณาเรื่องวงเงินขอกู้เพ่ิมเนื่องจากเดิม ที่สภาได้ให้ความเห็นชอบ
ให้กู้เงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาลจ านวน 3 รายการ เป็นเงินทั้งหมด 
7,500,000 (เจ็ดล้านห้าแสนบาทถ้วน) นั้น ช่วงระหว่างที่เราได้
ด าเนินการยื่นกู้ไปที่จังหวัดซึ่งทางเจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบเรื่องการขอกู้
เงินของทุนส่งเสริมฯ ได้ตรวจสอบเอกสารการขอกู้ของเทศบาลนา
ดอกค า พบว่าราคาครุภัณฑ์ทั้ง 3 รายการที่เราได้ขอกู้ไป รถบรรทุก
ขยะ รถพยาบาลกู้ชีพฉุกเฉิน รถฟาร์มแทรกเตอร์พร้อมอุปกรณ์ฯ 
ราคาครุภัณฑ์ทั้ง 3 รายการได้เปลี่ยนแปลงไปจากเดิม ซึ่งเดิมเราใช้
ราคาครุภัณฑ์ปี 63 ประกอบในการขอยื่นกู้ แต่ปัจจุบันกองมาตรฐาน
งบประมาณส านักงบประมาณได้ประกาศใช้บัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ์ธันวาคม 2564  ซึ่งราคาได้ปรับขึ้นทุกรายการ ไม่ว่าจะเป็น
รถบรรทุกขยะจากเดิม ครุภัณฑ์ปี 63 ตั้งไว้ที่ 2,400,000 บาท 
ปรับขึ้นเป็น 2,500,000 บาท รถพยาบาลกู้ชีพฉุกเฉิน และรถฟาร์ม
แทรกเตอร์พร้อมอุปกรณ์ฯ ก็เช่นกัน ซึ่งรายละเอียดที่เพ่ิมข้ึนนั้นจะให้
ทางเจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบเรื่องกู้ของเทศบาลเรา ให้คุณปาระพะตี ไว
โรจนะพุทธะ นักจัดการงานทั่วไปช านาญการ รับผิดชอบงานกิจการ
สภาฯ ได้เป็นผู้ชี้แจงอธิบายข้อมูลในเรื่องนี้ต่อที่ประชุมสภาฯให้
รับทราบ เชิญเจ้าหน้าที่กิจการสภาฯชี้แจง 

  
นางปาระพะตี ไวโรจนะพุทธะ เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
เจ้าหน้าที่กิจการสภาฯ ดิฉันนางปาระพะตี ไวโรจนะพุทธะ เจ้าหน้าที่กิจการสภาฯ ขออนุญาต

น าเรียนข้อมูลการเปลี่ยนแปลงราคาครุภัณฑ์ปี 63 เป็นครุภัณฑ์ปี 64 
ดังนี้ ๑.รถบรรทุกขยะแบบอัดท้าย ราคาเดิม 2,400,000 บาท (สอง
ล้านสี่แสนบาทถ้วน) ราคาใหม่ 2,500,000 บาท (สองล้านห้าแสน
บาทถ้วน) มีส่วนต่างเพ่ิมขึ้น 100,000 บาท (หนึ่งแสนบาทถ้วน) ซึ่ง
จะมีการสั่งซื้อรถบรรทุกขยะแบบอัดท้าย จ านวน 2 คัน คันละ 
2,500,000 บาท (สองล้านห้าแสนบาทถ้วน) รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 
5,000,000 บาท (ห้าล้านบาทถ้วน) ซึ่งราคาต่างจากเดิมเพ่ิมขึ้น 
200,000 บาท (สองแสนบาทถ้วน) 

 2.รถพยาบาลกู้ชีพฉุกเฉิน ราคาเดิม 1,070,000 บาท (หนึ่งล้านเจ็ด
หมื่นบาทถ้วน) ราคาใหม่ 1,120,000 บาท (หนึ่งล้านหนึ่งแสนสอง
หมื่นบาทถ้วน) มีส่วนต่างเพ่ิมขึ้น 50,000 บาท (ห้าหมื่นบาทถ้วน) 
ซึ่งจะมีการสั่งซื้อรถพยาบาลกู้ชีพฉุกเฉิน จ านวน 1 คัน เป็นเงิน 
1,120,000 บาท (หนึ่งล้านหนึ่งแสนสองหมื่นบาท) ราคาต่างจาก
เดิมเพ่ิมข้ึน 50,000 บาท (ห้าหมื่นบาทถ้วน) 
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นางปาระพะต ีไวโรจนะพุทธะ 3.รถฟาร์มแทรกเตอร์ 85 แรงม้า ตามราคาครุภัณฑ์ ราคาเดิม  
เจ้าหน้าที่กิจการสภาฯ 1,230,000 บาท (หนึ่งล้านสองแสนสามหมื่นบาทถ้วน) ราคาใหม่ 

1,205,000 บาท (หนึ่งล้านสองแสนห้าพันบาทถ้วน) มีส่วนต่างลดลง 
25,000 บาท (สองหมื่นห้าพันบาทถ้วน) แต่เนื่องจากว่ าราคา 
อุปกรณ์ฯ ไม่มีตั้ งไว้ในรายการครุภัณฑ์ จึงจ าเป็นต้องจัดซื้อรถ
แทรกเตอร์พร้อมอุปกรณ์จากราคาของท้องตลาด ตั้งไว้ที่ราคาตัวรถ 
90 แรงม้า ราคา 1,168,000 บาท (หนึ่งล้านหนึ่งแสนหกหมื่นแปด
พันบาทถ้วน) ชุดใบมีดดันดิน 6 ทิศทาง ราคา 96,300 บาท (เก้า
หมื่นหกพันสามร้อยบาทถ้วน) เครื่องตัดหญ้าไหล่ทาง 191,530 บาท 
(หนึ่งแสนเก้าหมื่นหนึ่งพันห้าร้อยสามสิบบาทถ้วน) รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 
1,455,830 บาท (หนึ่งล้านสี่แสนห้าหมื่นห้าพันแปดร้อยสามสิบบาท
ถ้วน) จะมีการสั่งซื้อรถแทรกเตอร์ จ านวน 1 คัน พร้อมอุปกรณ์ 2 ชิ้น 
รวมเป็นเงินทั้งหมด 1,460,00 บาท (หนึ่งล้านสี่แสนหกหมื่นบาท
ถ้วน)  จึงขออนุมัติวงเงินกู้ทั้ง 3 รายการนี้ รวมเป็นเงินจ านวนทั้งสิ้น 
7,580,000 บาท (เจ็ดล้านห้าแสนแปดหมื่นบาทถ้วน) ตามท่ีได้ชี้แจง
ไปสมาชิกทุกท่านคงจะเห็นแล้วว่า ครุภัณฑ์ทั้งหมด 3 รายการ เพ่ิมข้ึน
เป็นจ านวนเงิน 80,000 บาท (แปดหมื่นบาทถ้วน) จึงเป็นที่มาของ
การเชิญประชุมในวันนี้ เพ่ือให้ทางสมาชิกสภาฯได้พิจารณาวงเงินกู้
เพ่ิมขึ้นเพ่ือจะจัดซื้อรถทั้ง 3 รายการตามวัตถุประสงค์ของการกู้ต่อไป 
ดิฉันขอจบการชี้แจงข้อมูลเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร มีสมาชิกท่านใดสอบถามไหมครับ   เชิญท่านชุมพร อภัยครับ 
ประธานสภาฯ   
 
นายชุมพร  อภัย เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภาฯ เขต1 ผมขอเพ่ิมเติม ผมอยากให้เจ้าหน้าที่การคลังเข้ามารับฟังและมาชี้แจง

ด้วยว่าเหมาะสมไหมที่จะเพ่ิมเงินกู้ในครั้งนี้ ขอบคุณครับ 
 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร เชิญท่านปราสาท  สุจิมงคลครับ 
ประธานสภาฯ   
 
นายปราสาท  สุจิมงคล เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผมขอเพ่ิมเติมในส่วนของการส่งหนังสือเชิญประชุม ผมอยากให้

ส่งสเปครถหรือรายละเอียดของรถที่จะซื้อมาด้วย ทางท่านสมาชิกทุก
คนจะได้ท าความเข้าใจและพิจารณาได้ จะได้ไม่ต้องมาถามกันไปมา
เช่นนี้ เรื่องที่จะสอบถามผมอยากจะทราบว่าสเปคของรถเหมือนเดิม
ไหม หรือแตกต่างจากเดิมหากเราได้เพ่ิมวงเงินเข้าไปแล้วจะมีขนาดที่
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เล็กหรือใหญ่กว่าเดิม  จึงอยากทราบว่าจะสเปครถเป็นยังไงขนาด
เท่าไหร่ ขอบคุณครับ 

นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร  ท่านอ่ืนมอีะไรเพิ่มเติมอีกไหมครับ ถ้าไม่มีจะให้ทางคณะผู้บริหารได้  
ประธานสภาฯ ตอบค าถาม เชิญท่านปลัดเทศบาลฯครับ 
 
ส.ต.ท.ไพฑูรย์  ภูคงคา เรียนท่านประธานสภาฯสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
ปลัดเทศบาลฯ ถ้ามีคณะกรรมการกองทุนฯกิจการเทศบาลตั้งแต่ตอนแรกที่จะ

สามารถพิจารณาได้ก็จะเสร็จสิ้นไปแล้ว แต่ที่เกิดความล่าช้าเพราะทาง
คณะกรรมการฯได้มีการเลือกตั้งใหม่ จึงเกิดความล่าช้าจึงกระทบถึงค่า
ครุภัณฑ์ จึงจะแจ้งเนื่องจากเงินที่ขอกู้ไปนั้นมีการเปลี่ยนแปลงเกิดขึ้น
คือค่าครุภัณฑ์มันเพ่ิมข้ึน เพราะฉะนั้นส่วนที่เพ่ิมขึ้นมาคือตัวเงินได้เพ่ิม
ขึ้นมา 80,000 บาท(แปดหมื่นบาทถ้วน) จากเดิมที่เคยขอไปคือ
7,500,000 บาท(เจ็ดล้านห้าแสนบาทถ้วน) ส่วนที่จะขอไปใหม่นั้น
คือ 7,580,000 บาท(เจ็ดล้านห้าแสนแปดหมื่นบาทถ้วน) ดังนั้น
ตัวเลขตัวนี้จะไปกระทบถึงรายการครุภัณฑ์ทั้ง ๓ รายการ จะเสนอ
ขอสเปครถนั้นทางคณะกรรมการฯเขาจะมีที่ตรวจสอบอยู่แล้ว ทั้งนี้
ทางเขาจะอนุมัติหรือไม่จะขึ้นอยู่กับเอกสารของทางเรา ถ้าได้รับการ
อนุมัติแล้วจะมีกระบวนการจัดซื้อจัดจ้างขึ้นมาอีกที เพราะฉะนั้นทาง
สมาชิกไม่ต้องเป็นห่วง รถขนาดเท่าไหร่ สเปคยังไง จะมีขึ้นที่รายการ
ครุภัณฑ์อยู่แล้วและวงเงินกู้เขาจะให้เรากู้ไม่เกินวงเงินที่ตรงตามที่เรา
ได้ท าการขอกู้ไป ทั้งนี้พอเขาอนุมัติเราต้องท าเอกสารจัดซื้อจัดจ้างขึ้น
ไปอีกที สมมติเราขอกู้มา 500,000 บาท(ห้าแสนบาทถ้วน) แต่รถ
ราคา 450,000 บาท(สี่แสนห้าหมื่นบาทถ้วน) แล้วเงินอีก 50,000  
บาท(ห้าหมื่นบาทถ้วน) เอาไปท าอย่างอ่ืนต่อ มันไม่ใช่แบบนั้น เราไม่
สามารถท าแบบนั้นได้ ถ้ารถราคา 450,000 บาท(สี่แสนห้าหมื่นบาท
ถ้วน)  เราท าเอกสารจัดซื้อจัดจ้างขึ้นไปเขาก็จะโอนให้เรา 450,000 
บาท(สี่แสนห้าหมื่นบาทถ้วน)เท่านั้น ดังนั้นการซื้อรถทุกคันจะมี
ขั้นตอนทุกอย่างปรากฏอย่างชัดเจนและโปร่งใสอยู่แล้ว ท่านสมาชิก
ทุกท่านไม่ต้องกังวลเป็นและห่วงเลย ขอบคุณครับ 

 

นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร มีสมาชิกท่านอ่ืนจะเพ่ิมเติมอะไรอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติในท่ี 
ประธานสภาฯ ประชุมนะครับ เชิญท่านกองร า พรมวาศรีครับ 
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นายกองร า พรมวาศรี เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผมขอขอบคุณเจ้าหน้าที่ที่ชี้แจงด้วย ส่วนตัวของผมนั้นเงินจ านวนเท่านี้

ผมไม่ขัดข้อง แต่อยากจะฝากทางคณะผู้บริหารและผู้ที่จัดหาซื้อรถ 
ถึงแม้ว่าเราจะล็อคสเปครถไม่ได้ก็ไม่เป็นไร อยากให้ท่านที่จัดหาซื้อรถ
ที่มีคุณภาพและทนทานต่อการใช้งานด้วยนะครับ ขอบคุณครับ 

นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร ทางท่านสมาชิกก็ได้สอบถามครบแล้ว ทางคณะผู้บริหารมีอะไร  
ประธานสภาฯ เพ่ิมเติมอีกไหมครับ หากไม่มีผมจะท าการขอมติที่ประชุมนะครับ เชิญ

ท่านนายกฯครับ เชิญครับ 
 
นายเฮียง  อาจแก้ว เรียนท่านประธานสภาฯสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตรีฯ ในกรณีที่ล่าช้าทางท่านปลัดก็ได้ชี้แจงเรียบร้อยแล้ว ส าหรับกรณีท่ีท่าน

ปราสาท สุจิมงคลสอบถามมานั้น ขนาดของรถจะมีปรากฏในเอกสาร
ราคาครุภัณฑ์ทั้งหมดแล้ว ทางเจ้าหน้าที่ที่ด าเนินการแจกให้สมาชิกทุก
ท่านแล้ว ส่วนของท่านกองร า พรมวาศรี เรื่องก าหนดยี่ห้อรถ เราไม่
สามารถก าหนดยี่ห้อได้  แต่สามารถก าหนดซีซีของรถได้  ตาม
รายละเอียดที่ครุภัณฑ์ได้ก าหนดไว้นั้น ที่ตามราคาครุภัณฑ์ที่เพ่ิมขึ้น
จากเดิม ผมจึงอยากจะขอมติจากที่ประชุมใหม่เพราะว่าตามราคา
ครุภัณฑ์มันต่างกันถึง 80,000 บาท(แปดหมื่นบาทถ้วน) หากประชุม
ทีหลังกลัวจะเกิดปัญหาขึ้นมาได ้จึงอยากจะขอมติจากที่ประชุมใหม่แค่
นั้น ถ้าหากผู้ประมูลเสนอราคาที่ทางเราสามารถซ้ือได้ เราก็ซื้อได้ในทัน
ที่ แต่ก็เสียใจอยู่ที่เราไม่สามารถจะระบุยี่ห้อได้เพราะต้องอิงตามราคา
ครุภัณฑท์ี่ก าหนด จึงขอน าเรียนชี้แจงเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 

นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร  เมื่อที่ประชุม ไม่มีสมาชิกสอบถามเพ่ิมเติม ต่อไปผมจะขอมติที่ 
ประธานสภาฯ ประชุมสภาสมาชิกท่านใดอนุญาตให้กู้ยืมเงินกองทุนส่งเสริมกิจการ

เทศบาล เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ ๓ รายการ ดังนี้ 
๑. รถบรรทุกขยะจ านวน ๒ คันๆละ2,500,00๐ บาทรวมเป็นเงิน

ทั้งสิ้น 5,000,000บาท (ห้าล้านบาทถ้วน) 
(ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ธันวาคม 2564) 

๒. รถพยาบาลฉุกเฉิน(รถกู้ชีพกระบะ) จ านวน ๑ คัน  
ราคา1,120,000บาท(หนึ่งล้านหนึ่งแสนสองหมื่นบาทถ้วน)         
(ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ธันวาคม 2564) 

๓. รถฟาร์มแทรกเตอร์ ชนิดขับเคลื่อน ๔ ล้อ พร้อมอุปกรณ์ตัดหญ้า 
จ านวน ๑ คัน ราคา 1,456,000 บาท(ราคาตามท้องตลาด) 
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มติที่ประชุม อนุญาต  9  เสียง 
ไมอ่นุญาต -     เสียง 
งดออกเสียง ๒    เสียง 
ลา   ๑ เสียง (นายทองอาน ลิ้วกลาง) 

  
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร สรุปที่ประชุมสภา มีมติอนุญาตให้กู้ยืมเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล 
ประธานสภาฯ จ านวน 7,๕๘0,000บาท (เจ็ดล้านห้าแสนแปดหมื่นบาทถ้วน) เพ่ือ

จัดซื้อรถขยะจ านวน ๒ คัน,รถกู้ชีพจ านวน ๑ คัน และรถฟาร์ม
แทรกเตอร์พร้อมอุปกรณ์ตัดหญ้า จ านวน ๑ คัน ต่อไปผมจะเข้าสู่
ระเบียบวาระท่ี ๔.๒ ต่อเลยนะครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๔  ๔.๒ การก าหนดสมัยวาระการประชุมสมัยสามัญสมัยที่ ๒-๔ 

ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๕ 
 
นายตุ๋ย กุลไพรบุตร ส าหรับวาระท่ี ๔.๒ ก็เป็นการก าหนดสมัยการประชุมสมัยสามัญที่  
ประธานสภาฯ ๒,๓และ๔ ผมก็จะให้ที่ประชุมสภาเสนอได้เลยนะครับ เชิญท่านชุมพร 

อภัย สมาชิกสภาเขต ๑ เสนอครับ 
 
นายชุมพร  อภัย เรียนประธานสภาฯคณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ผม 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑  ขอเสนอ สมัยสามัญที่ ๒  วันที่ ๑ - ๓๐ พฤษภาคม ๒๕๖5 สมัย

สามัญที่ วันที่ ๑ – ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖5 และสมัยสามัญที่ ๔  วันที่ ๑ 
– ๓๐พฤศจิกายน ๒๕๖5 ครับ และก าหนดสมัยประชุมสมัยแรก 
ปีงบประมาณ ๒๕๖6 เดือนกุมภาพันธ์ ๒๕๖6 ขอบคุณครับ 

 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร ขอผู้รับรอง2 ท่านด้วยครับ 
ประธานสภาฯ  
 
ที่ประชุม นายกองทรัพย์ ฝ่ายสงค์,นายส าราญ ต้นพนม รับรอง 
 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร มีสมาชิกท่านอ่ืนจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกไหมครับ  
ประธานสภาฯ  
 
ที่ประชุม -ไม่มี- 
 
 
นายตุ๋ย กุลไพรบุตร ต่อไปก็จะขอมติจากท่ีประชุม ถ้าท่ีประชุมท่านใดเห็นด้วยกับท่าน 
ประธานสภาฯ ชุมพร อภัย เสนอมาขอให้ยกมือขึ้นครับ  
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ที่ประชุม เห็นด้วย   9  เสียง 
 ไม่เห็นด้วย  -  เสียง 
 งดออกเสียง  ๒  เสียง 
 
 

นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร สรุปในที่ประชุมเห็นด้วยกับท่านชุมพร อภัย ที่เสนอก าหนดสมัย 
ประธานสภาฯ ประชุม สมัยสามัญท่ี ๒ วันที่ ๑ - ๓๐ พฤษภาคม ๒๕๖5  

สมัยสามัญท่ี ๓  วันที่ ๑ – ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖5 
สมัยสามัญท่ี ๔  วันที่ ๑ – ๓๐ ตุลาคม ๒๕๖5 

 และให้มีการประชุมสมัยแรกของปีงบประมาณ ๒๕๖6 ใน 
เดือน กุมภาพันธ์ ๒๕๖6 นะครับ ต่อไปจะเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 5 

 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องเสนอใหม่ 
 
   -ไม่มี- 
 
ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร ในระเบียบวาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องสอบถามหรือเสนอปัญหาไหม  
ประธานสภาฯ เชิญท่านชุมพร  อภัยครับ 
 
นายชุมพร  อภัย เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผมอยากจะขอส าเนารายชื่อโครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนเข้าพ้ืนที่

การเกษตรครับ 
 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร เชิญท่านปราสาท  สุจิมงคลครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายปราสาท  สุจิมงคล เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ขออนุญาตสอบถามท่านนายกฯ เรื่องเงินอุดหนุนค่าน้ ามันอบจ. ไม่

ทราบว่าด าเนินการถึงข้ันตอนไหนแล้วครับ 
 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร มีท่านไหนจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกไหมครับ ถ้าไม่มีจะขอให้ท่านนายก 
ประธานสภาฯ ชี้แจงรายละเอียดต่อไปครับ เชิญท่านนายกฯครับ 
 
นายเฮียง  อาจแก้ว เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผม 
นายกเทศมนตรีฯ ขอชี้แจงเรื่องที่ท่านได้สอบถามเข้ามา ในส่วนเรื่องที่ท่านชุมพรขอ

รายชื่อโครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนเข้าพ้ืนที่การเกษตร ผมจะให ้
 ท่านเลขาฯถ่ายเอกสารแจกให้กับสมาชิกทุกท่าน ทั้ง 2 เขตมีทั้งหมด 
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นายเฮียง  อาจแก้ว 51 โครงการ(เส้นทาง) งบประมาณทั้งสิ้น จ านวน 4,590,000 บาท  
นายกเทศมนตรีฯ (สี่ล้านห้าแสนเก้าหมื่นบาทถ้วน) ซึ่งมีโครงการที่ตั้งไวในเทศบัญญัติปี

65 จ านวน 3,000,000 บาท (สามล้านบาทถ้วน) เกินงบประมาณที่
ที่ตั้งไว้ประมาณ 1,595,400 บาท (หนึ่งล้านห้าแสนเก้าหมื่นห้าพันสี่
ร้อยบาทถ้วน)  และผมก็ได้สอบถามไปยังนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดและนายช่าง,ที่รับผิดชอบเรื่องนี้ได้ด าเนินการเรื่องเงินอุดหนุน
ค่าน้ ามันทราบว่า ขณะนี้การท าสัญญาของเราได้ท าสัญญาได้
ด าเนินการเรียบร้อยทั้งหมดแล้ว ส่วนเรื่องเครื่องจักรหรือรถนั้นก็พร้อม
แล้ว แต่ปัจจุบันขาดคนขับเครื่องจักรและคนท างาน ซึ่งหลังจากเสร็จ
งานดอกฝ้ายฯแล้ว ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดรับปากว่าจะ
น าคนงานเข้ามาด าเนินการต่อไป ส่วนเรื่องสัญญาค่าน้ ามันและ
งบประมาณที่เกินมาประมาณ 1,595,400 บาท(หนึ่งล้านห้าแสนเก้า
หมื่นห้าพันสี่ร้อยบาทถ้วน)ได้น าเรียนปรึกษากับท่านนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัด ท่านได้ให้ค าแนะน าให้เทศบาลเราด าเนินการให้
แล้วเสร็จในงบประมาณ 3,000,000 บาท(สามล้านบาทถ้วน) 
ปีงบประมาณหน้าในการจัดท าเทศบัญญัติงบประมาณ เราต้องตั้ง
งบประมาณเพ่ิมขึ้น แต่ปัจจุบันดูแล้วเหลือเพียงอีกไม่กี่เดือน ก็จะสิ้น
ปีงบประมาณแล้ว น่าจะท าไม่ทันเพราะเราไม่มีคนงาน มีรถอยู่หลาย
ชุด แต่มีคนงานอยู่ชุดเดียวจึงไม่สามารถด าเนินการสร้างไปพร้อมกันได้ 
หากคนงานมาแล้วจะให้แบ่งกันเขตละชุดเพ่ือให้เพียงพอในการท างาน 
แต่จะไม่ให้ยึดติดพ้ืนที่ใดพ้ืนที่หนึ่ง จะให้แบ่งท าพ้ืนที่ละ 2 เส้นทาง
ของแต่ละเขต เพ่ือที่จะได้ไม่เสียเวลา ส่วนในเรื่องของค่าน้ ามันผมก็ได้
ชี้แจงรายละเอียดให้ทุกท่านได้ทราบครบแล้ว  อีกเรื่องหนึ่งที่ผมมี
ความจ าเป็นต้องแจ้งให้ที่ประชุมสภาทราบ คือเรื่องการแต่งตั้งโยกย้าย
พนักงานเทศบาล สืบเนื่องมาจากทางบุคลากรเจ้าหน้าที่ของเราได้ท า
การสอบเลื่อนระดับได้ทั้งหมด 6 คน ซึ่งเป็นการสอบเลื่อนระดับใน
ต าแหน่งที่สู งขึ้น เป็นความก้าวหน้าในสายงานสายอาชีพของ
ข้าราชการเมื่อสอบได้จึงจ าเป็นต้องโยกย้ายไปประจ าการที่อ่ืน จ านวน 
4 คน ได้แก่  

    1.ต าแหน่งหัวหน้าส านักปลัดสอบได้ในต าแหน่งรองปลัดเทศบาล 
 2.ต าแหน่งนักวิชาการศึกษาสอบได้ในต าแหน่งหัวหน้าฝ่ายกอง 
 การศึกษา      
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นายเฮียง  อาจแก้ว 3.นักจัดการงานทั่วไปช านาญการสอบได้ในต าแหน่งหัวหน้าฝ่ายส านัก 
นายกเทศมนตรีฯ ปลัด(อ านวยการต้น) 
 4.หัวหน้าฝ่ายกองคลังสอบได้ต าแหน่งผอ.กองคลัง  ทั้ง 4 ต าแหน่ง

จ าเป็นต้องได้ย้ายไปในรายงานตัวปฏิบัติงานที่เทศบาลอ่ืนตามที่เลือก
ไว้ จึงท าให้บุคคลากรข้าราชการในต าแหน่งดังกล่าวว่างลง 4 ต าแหน่ง 
หากท่านใดมีญาติที่เป็นข้าราชการทั้ง 4 ต าแหน่งนี้ให้ติดต่อขอย้ายมา
ประจ าการที่นี้ได้เลยนะครับ  มีอีกเรื่องคือ ทางคณะผู้บริการอยากให้
เจ้าหน้าที่ภายในหน่วยงานของเราได้มีการเล่นกีฬา จึงได้จัดให้มีการ
เล่นกีฬาภายในขึ้น ทุกวันพุธ ช่วงประมาณ 16.00 น. หากสมาชิก
สภาฯท่านใดสนใจสามารถเข้าร่วมเล่นกีฬาได้นะครับ 

 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร เชิญท่านวิชาญ  ลุนะหาครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายวิชาญ  ลุนะหา เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ เรื่องไฟส่องสว่างหมู่บ้านละ 5 จุด ชาวบ้านฝากถามจะครบปีแล้ว

เมื่อไหร่จะติดไฟส่องสว่าง ไม่ทราบว่าตอนนี้ด าเนินการถึงขั้นตอนไหน
แล้วครับ 

 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร เชิญท่านชุมพร  อภัยครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชุมพร  อภัย ขอบคุณท่านประธานครับ เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน เรื่องเงินสบทบค่าน้ ามัน ท่านจะท า

เส้นทางเขตไหนก่อน ผมจะได้น าเรื่องไปบอกกับชาวบ้านได้ เพราะ
ชาวบ้านต่างก็ถามผมเข้ามา ฝากผมเข้ามาถามในที่ประชุมวันนี้ครับ 

  
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร เชิญท่านปราสาท  สุจิมงคลครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายปราสาท  สุจิมงคล เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ขอให้ท่านนายกฯแจ้งต่อที่ประชุมว่าจะด าเนินการเส้นไหนก่อน ขอให้

ท่านนายกฯแจ้งให้ชัดเจนด้วยครับ 
 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร เชิญท่านกองร า  พรมวาศรีครับ 
ประธานสภาฯ 
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นายกองร า  พรมวาศรี เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ฝากท่านนายกด้วยครับ การด าเนินการเงินอุดหนุนค่าน้ ามัน ถ้าจะ

ด าเนินการขอให้ท่านด าเนินการเขต 2 ก่อน กระผมเห็นด้วยที่ท่าน
บอกว่าให้ท าเส้นทางเขต 1 แล้วมาท าเขต 2 สลับกัน แต่ยังไงท่านต้อง
ท าเขต 2 ก่อนนะครับ เพราะเส้นทางห้วยสีโสมล าบากจริงๆ รถเล็ก 
รถใหญ่ จะไม่สามารถสัญจรได้แล้วครับ ขอบคุณครับ 

 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร เชิญท่านนิตยา สุจิมงคลครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นางนิตยา  สุจิมงคล เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านค่ะ       
เลขานุการสภาฯ เรื่องไฟฟ้าส่องสว่างที่เส้นทางแยกโรงเรียนบ้านโพนสว่างดับ ไม่ส่อง

สว่างสักดวง จึงขอให้ผู้บริหารแจ้งกองช่างด าเนินซ่อมแซมโดยด่วนค่ะ 
 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร เชิญท่านสุวรรณ  น้อยสุวรรณครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายสุวรรณ  น้อยสุวรรณ เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
รองประธานสภาฯ เมื่อเช้านี้ชาวบ้านได้เข้ามาสอบถาม เรื่องขุดเจาะบาดาล ว่าจะครบปี

แล้วยังไม่เห็นเข้ามาขุดเจาะสักทีฝากตามเรื่องให้ด้วยนะครับ 
 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร ท่านอ่ืนมีอะไรเพิ่มเติมอีกไหมครับ ถ้าไม่มีจะให้ท่านนายกตอบข้อชัก 
ประธานสภาฯ ถามในทีเดียวครับ เชิญท่านนายกตอบข้อชักถาม เชิญครับ 
 
นายเฮียง  อาจแก้ว เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ใน 
นายกเทศมนตรีฯ ส่วนของท่านวิชาญ ลุนะหาได้สอบถามในเรื่องของไฟส่องสว่างเดี๋ยวผม

จะให้กองช่างได้ลงพ้ืนที่ได้ตรวจสอบและประมาณการค่าใช้จ่าย
ประมาณการในเรื่องนี้จะกลับมาชี้แจงความคืบหน้าในครั้งต่อไป เรื่อง
งบประมาณของปี 2565 นั้น ทางผู้บริหารจะเริ่มด าเนินการในเรื่อง
ของถนนคอนกรีต ก็จะด าเนินการให้เสร็จสิ้ นภายในเร็วๆนี้ ทาง
เจ้าหน้าที่ด าเนินการเสนอเรื่องนี้ถึงคณะผู้บริหารเรียบร้อยแล้ว มี
ผู้รับเหมาและท าสัญญาเรียบร้อยแล้ว อีกเรื่องคือเรื่องเงินอุดหนุนของ
โรงเรียนอยู่ระหว่างการด าเนินการ ได้รับเงินอุดหนุนของโรงเรียนมา
ประมาณ 6,200,000 บาท(หกล้านสองแสนบาทถ้วน) เงินอุดหนุน
จะเข้าเร็วๆนี้ ส่วนตัวอาคารโรงเรียนเป็นอาคารชั้นเดียว ห้องวงกลม 
ส่วนเรื่องท่านปราสาท สุจิมงคลและท่านกองร า พรมวาศรีนั้น ขอน า
เรียนให้ทราบว่าผมจะด าเนินการเริ่มจากเส้นทางถนนห้วยสีโสม-ห้วย
ตาดเป็นจุดแรก เพราะจากที่ผมได้ไปลงพ้ืนที่มาแล้วชาวบ้านล าบาก 
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นายเฮยีง  อาจแก้ว จริงๆ หากเสร็จจากเส้นทางทั้ง 2 แห่งนี้แล้วจะค่อยไล่ท าเส้นทางของ 
นายกเทศมนตรีฯ ทางเขต 1 ไปตามเส้นทางที่จ าเป็นต่อการสัญจร ขอเพ่ิมเติมนะครับ

เรื่องการขอใช้น้ า ไม่ต้องท าหนังสือที่เป็นลายลักษณ์อักษรมาให้ลด
ขั้นตอนในการขอใช้น้ าโดยไม่ต้องเขียนค าขอเหมือนที่ผ่านมาเพียงแต่
ให้ท่านสมาชิกโทรประสานงานกับเจ้าหน้าที่หรือคณะผู้บริหารได้เลย 
การส่งน้ าในพ้ืนที่ของเราจะท าการส่งแบบเรียงล าดับคนที่ประสานงาน
มาก่อน จะมีรถท่ีออกพ้ืนที่และรถท่ีเตรียมสะแตนบายรออยู่ก็มี ไม่ต้อง
ห่วงเรื่องรถไม่พอนะครับ ส่วนเรื่องของท่านสุวรรณ น้อยสุวรรณจะรีบ
ประสานงานให้เร็วที่สุดนะครับ อย่าพ่ึงรีบใจร้อน รถขุดเจาะที่มียังไม่
เพียงพอต่อการใช้งาน จึงจ าเป็นต้องใช้เวลาค่อนข้างเยอะที่จะต้อง
ด าเนินการต่อไป ผมขอน าเรียนให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ครับ 
ขอบคุณครับ 

 
นายตุ๋ย  กุลไพรบุตร เชิญท่านเลียน  สอนจันทร์ครับ 
ประธานสภาฯ  
  
นายเลียน  สอนจันทร์ ฝากถึงสมาชิกทุกท่านอย่าพ่ึงรับปากชาวบ้านเรื่องการสร้างถนนในแต่ 
ที่ปรึกษานายกฯ ละพ้ืนที่ ที่จะสร้างตรงไหนก่อน เราต้องท าเป็นระบบ ฝากด้วยนะครับ 
 
นายตุ๋ย กุลไพบุตร ส าหรับวันนี้ก็ประชุมกันครบทุกวาระแล้ว ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ 
ประธานสภาฯ คณะผู้บริหารฯ และเจ้าหน้าที่ทุกท่านที่ ได้ให้ความร่วมมือในการ

ประชุมชี้แจงข้อมูลรายละเอียดต่างๆ หากมีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม
อะไรเพ่ิมเติมอีกหรือไม่  ขอเชิญครับ ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถาม  
กระผมขอปิดการประชุมครับ  

 
 
 
ปิดประชุม                              เวลา  12.15  น. 
 
 
 
                     

 
 
 
 
 

  




